
 

 

 

 نمره به عدد: 

 

 امضا: نمره به حروف: 

 بارم سوالات  ردیف

 مناسب قرار دهید. در جاهای خالی کلمه یا عبارت  1

𝟓𝒙𝟐−مجموع جواب های معادله الف(  + 𝟑𝒙 + 𝟑 =  است. --------با برابر 𝟎

 آن زاویه قرار دارد. --------------لع یک زاویه به یک فاصله باشد، روی نقطه که از دو ض هرب ( 

رسم  -----------برای رسم نمودار وارون یک تابع ، کافی است قرینه نمودار آن تابع را نسبت به  ج (

 کنیم.

𝒔𝒊𝒏مقدار تابع  د (  𝒙   در ضریب های صحیح𝝅  است.  --------------، برابر با 

2 

 

 

 

 

 درست یا نادرست بودن عبارتهای زیر را مشخص کنید. 2

استدلال استنتاجی، استدلالی است بر اساس نتیجه گیری منطقی بر پایه واقعیت هایی که درستی آنها  الف( 

 نادرست(   –)درست  پذیرفته ایم. را 

𝒇(𝒙)وارون تابع   ( ب = 𝟑𝒙 − 𝒇(𝒙)برابر با  𝟐
−𝟏 =

𝟏

𝟐
(𝒙 +  نادرست(  –است .) درست  (𝟑

انتهای کمان  ج (
𝟔𝝅

𝟓
 نادرست(   -) درست  در ربع چهارم دایره مثلثاتی قرار دارد.  
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 به  پرسشهای چند گزینه ای زیر پاسخ دهید.  3

 

 ----------------تا مبدا مختصات برابر است با  (- 6و  8) فاصله نقطه الف( 

 10 12 8 9 

نسبت مساحت های دو مثلث متشابه برابر  اگر ب ( 
𝟒

𝟐𝟓
 است.  ------باشد، نسبت محیط های آنها برابر 

𝟏𝟔

𝟔𝟐𝟓
                 

𝟐

𝟓
              

𝟒

𝟓
                        

𝟒

𝟓𝟎
 

𝒕𝒂𝒏مقدار  ج(  (
−𝟏𝟏𝝅

𝟔
 است.  -----------------برابر با    (

                            
√𝟑

𝟑
                              

𝟏

𝟐
       −

√𝟑

𝟑
                   1- 

 

𝒚اگر  د(  = 𝒍𝒐𝒈𝒂(𝒙 + ,𝟒)از نقطه   (𝟒  کدام است.  𝒂عبور کند، مقدار   (𝟑

2                        2-                                
𝟏

𝟐
                      4 
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𝒇(𝒙)مقدار ماکزیمم یا مینیمم تابع با ضابطه  4 = −𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 −  را بدست آورید 𝟓
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𝑨𝑩ئم الزاویه زیر، اگر در مثلث قا = 𝑨𝑪و  𝟖 =  را بدست آورید.  𝑨𝑯باشد، ارتفاع  𝟔

 

 
 

1 

𝒇الف ( اگر  6 = {(𝟏, 𝟐), (𝟑, 𝟒), (−𝟏, 𝟓), (𝟐, 𝒈و  {(𝟕 = {(𝟏, 𝟑), (𝟒, 𝟕), (−𝟏, 𝟔), (𝟐, 𝟎)} 

𝟐𝒇باشد.  × 𝒈 .را به صورت زوج مرتب بنویسید 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)ب ( اگر  = √𝒙 − 𝒈(𝒙)و  𝟑 =
𝒙−𝟓

𝒙−𝟑
ند، دامنه  باش 

𝒇

𝒈
 را بیابید.   
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الف(  7
𝟐𝝅

𝟓
 رادیان ، چند درجه است؟  

 

 

𝒕𝒂𝒏ب( اگر  𝜶 =  باشد، مقدار عددی عبارت مقابل را بیابید.  𝟐

 

𝑨 =
𝟐 𝒄𝒐𝒔(𝝅 + 𝜶) − 𝟑 𝒔𝒊𝒏(𝟐𝝅 − 𝜶)

𝒄𝒐𝒔 (
𝝅

𝟐
+ 𝜶) + 𝟓 𝒔𝒊𝒏 (

𝝅

𝟐
− 𝜶)
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1 

𝟗𝟑𝒚−𝟑الف( معادله نمایی   8 = 𝟐𝟕𝒚+𝟏 .را حل کنید 
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𝒍𝒐𝒈(𝒙معادله لگاریتمی ب(  + 𝟑) + 𝒍𝒐𝒈(𝒙 − 𝟔) =  را حل کنید.  𝟏
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𝒇(𝒙)اگر  9 = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 −  را با انتقال رسم کنید.  𝒇(𝒙)باشد ، نمودار تابع   (𝟐
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 .حاصل حدهای زیر را بیابید  10

                      𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟒

√𝒙−𝟐

𝒙−𝟒
 )الف   =

 

                                                                                        =  𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟑

𝒙𝟐+𝒙−𝟏𝟐

𝟐𝒙−𝟔
    )ب 

 

                     𝒍𝒊𝒎
𝒙→

𝝅

𝟐

𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙

𝟏−𝒔𝒊𝒏 𝒙
                       ) پ  =
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11  𝒃 و 𝒂  را طوری حساب کنید که تابع𝒇  در𝒙 =  پیوسته باشد.  𝟎

𝒇(𝒙) = {
𝒙 + 𝒂            𝒙 < 𝟎
−𝟑                 𝒙 = 𝟎
[𝒙] + 𝒃          𝒙 > 𝟎
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است. با چه احتمالی فقط یکی از آنها قبول   𝟎/𝟖و احتمال قبولی رضا   𝟎/𝟕قبولی علی در کنکور احتمال  12

 می شوند. 
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 را بدست آورید.  161و   164،  165،  167،   168واریانس داده های  13
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 با آرزوی موفقیت 
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